

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 11-0741 Version: 1 Name: 6/20/11 revise 2011 City Council Calendar

Type: Resolution Status: Passed
File created: 6/20/2011 In control: City Council
On agenda: 6/20/2011 Final action: 6/20/2011
Enactment date: 6/20/2011 Enactment #: R-11-257

Title: Resolution to Amend the 2011 City Council Calendar

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/20/2011	1	City Council	Approved	Pass

Resolution to Amend the 2011 City Council Calendar

Whereas, The City Council Rules require the City Council to establish a calendar of City Council meetings and work sessions in advance of each calendar year;

Whereas, The City Council approved the 2011 City Council Calendar on November 15, 2010; and

Whereas, Due to the numerous activities developing in the City, it is necessary to schedule an additional work session to bring Council up to date;

RESOLVED; That a July 11, 2011 work session be added to the 2011 City Council Calendar.